

СПб ГБУ «Профессионально-реабилитационный центр» является учреждением среднего профессионального образования для инвалидов и людей с ограниченными возможностями здоровья.

Обучение осуществляется при социально-психологическом и медицинском сопровождении обучающихся.

Целью деятельности СПб ГБУ «Профессионально-реабилитационный центр» является профессиональная реабилитация (профессиональная ориентация, профессиональное обучение, содействие трудоустройству) инвалидов, детей-инвалидов и людей с ограниченными возможностями здоровья, нуждающихся в особой поддержке при получении профессионального образования.

Профессионально-реабилитационный центр в своей работе использует опыт действующих Центров профессиональной реабилитации в Германии, Швеции и России и представляет собой Центр по распространению современных методов профессиональной реабилитации инвалидов в России.

Форма обучения: ОЧНАЯ

Обучение: БЕСПЛАТНОЕ

Студентам выплачивается стипендия, предоставляется питание в соответствии с законодательством РФ. Преддипломная и производственная практика проходят на предприятиях города различной формы собственности. По окончании обучения выпускники получают диплом государственного образца. Оказывается содействие в трудоустройстве.

ДОКУМЕНТЫ, НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ:

1. Документ об образовании (подлинник) или заверенная копия
2. Паспорт (или документ, удостоверяющий личность)
3. Фотографии 4 шт.
4. Для обучения специальности «Лабораторная диагностика» дополнительно предоставляются: справка из ПНД, медицинская справка формы 086У.

Для оформления социальных льгот дополнительно предоставляются документы по требованию.

31.02.03 ЛАБОРАТОРНАЯ ДИАГНОСТИКА



Срок обучения - 1 год 10 месяцев

Квалификации: **медицинский лабораторный техник**

Область профессиональной деятельности выпускников: клинические, микробиологические, иммунологические и санитарно-гигиенические лабораторные исследования в учреждениях здравоохранения и научно-исследовательских институтах.

38.02.04 КОММЕРЦИЯ (по отраслям)



Срок обучения - 2 года 4 месяца

Квалификации: **менеджер по продажам**

Область профессиональной деятельности выпускников: организация и проведение коммерческой, торгово-сбытовой, экономической и маркетинговой деятельности в производственных, торговых и сервисных организациях. Управление ассортиментом, оценка качества и обеспечение сохраняемости товаров

38.02.01 ЭКОНОМИКА И БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ (по отраслям)



Срок обучения - 1 год 10 месяцев

Квалификации: **бухгалтер**

Область профессиональной деятельности выпускников: Ведение бухгалтерского учета имущества организации, источников формирования имущества, выполнение работ по инвентаризации имущества и финансовых обязательств организации. Проведение расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами, проведение и оформление хозяйственных операций, обработка бухгалтерской информации, формирование бухгалтерской отчетности, налоговый учет, налоговое планирование.

54.02.02 ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОЕ ИСКУССТВО (по видам)



Срок обучения - 1 год 10 месяцев

Квалификации: **Художник-мастер**

Область профессиональной деятельности выпускников: творческая и исполнительская деятельность (изготовление изделий декоративно-прикладного искусства индивидуального и интерьерного назначения); производственно-технологическая деятельность (изготовление бытовых предметов прикладного характера на традиционных художественных производствах, в организациях малого и среднего бизнеса).

39.02.01 СОЦИАЛЬНАЯ РАБОТА



Срок обучения - 2 года 4 месяца

Квалификации: **специалист по социальной работе**

Область профессиональной деятельности выпускников: предоставление социальных услуг и государственной социальной помощи гражданам в целях улучшения условий их жизнедеятельности и расширения их возможностей самостоятельно обеспечивать свои основные жизненные потребности

09.01.03 ОПЕРАТОР ИНФОРМАЦИОННЫХ СИСТЕМ И РЕСУРСОВ



Срок обучения - 10 месяцев, 1 год 4 месяца

Квалификации: **оператор информационных систем и ресурсов**

Область профессиональной деятельности выпускников: Связь, информационные и коммуникационные технологии
Общий вид деятельности: Оформление и компоновка технической документации. Техническая обработка и размещение информационных ресурсов на сайте. Подготовка интерфейсной графики

29.01.05 ЗАКРОЙЩИК



Срок обучения - 1 год 4 месяца

Квалификации: **закройщик**

Область профессиональной деятельности выпускников: проектирование (конструирование, моделирование) и раскрой изделий одежды ассортиментных групп из различных материалов по индивидуальным заказам, по раскрою моделей и образцов изделий одежды по лекалам, по перекраиванию изделий одежды при ремонте, обновлении, перешиве в организациях сферы услуг. Пошив изделий по индивидуальным заказам